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Tendencias predominantes

Conocimiento de los debates

pA principios de mayo, 58% de los entrevistados sabía que 
en esta campaña electoral se realizarían debates entre los 
candidatos a la Presidencia.

pSin embargo, no existía unanimidad sobre la cantidad 
adecuada de los mismos. Una tercera parte consideró que 
dos debates eran adecuados, una cifra similar se 
pronunció por más debates y una quinta parte no supo dar 
una opinión.

Impacto del debate

pSobre el primer debate realizado, 51% dijo haberlo visto; 
23% expresó que cambió su opinión sobre alguno de los 
candidatos y sólo 11% que cambió su intención de voto.

Tendencias generales



Conocimiento de los debates

Con lo que usted sabe o ha escuchado, ¿en esta campaña se realizarán o 
no se realizarán debates entre los candidatos a Presidente de la República?  
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Encuesta nacional en vivienda, del 
28 de abril al 3 de mayo de 2012.

Fuente: Buendía & laredo, “Panorama electoral", 6 mayo 2012, disponible en www.buendiaylaredo.com (fecha de consulta: mayo de 
2012).

 

 
 



  
   

  
   

Conocimiento de los debates

Como usted tal vez sabe, los candidatos a Presidente de la República participarán
 en dos debates organizados por el Instituto Federal Electoral (IFE). 
En su opinión, ¿debería haber más debates, menos debates, o cree 

que dos debates es un número adecuado?
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Encuesta nacional en vivienda, del 
28 de abril al 3 de mayo de 2012.

Fuente: Buendía & laredo, “Panorama electoral", 6 mayo 2012, disponible en www.buendiaylaredo.com (fecha de consulta: mayo de 
2012).

 

 
 



 

Impacto del debate

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Encuesta nacional en vivienda, 
del 8 al 11 de mayo de 2012.

Fuente: Parametría, “Saldo del debate", mayo 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: mayo de 2012).
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El pasado domingo 6 de mayo se realizó el primero de los debates entre candidatos a 
la Presidencia de la República, ¿usted vio o escuchó el debate?
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A partir de lo que vio o escuchó del debate, ¿cambío su opinión sobre alguno de los 
candidatos?
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A partir de lo que vio o escuchó del debate, ¿cambió su intención de voto?
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Impacto del debate

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Encuesta nacional en vivienda, 
del 8 al 11 de mayo de 2012.

Fuente: Parametría, “Saldo del debate", mayo 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: mayo de 2012).



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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